2 9
o]z} 18B em? Q1 MFolE ?)Ecm2 A 2wl At Wod, '

HFole] Yol & em? 7} H=7] FatAl Q.

14 14 14
@ 16E cm? @ 1111—5 cm? @ 122 cm?
@ 10— cm? ® 8—cm?

15 15



oA frol= 4

Ut & Abgo

— o w

1

3
12- k 13- k
@5g @5g



3. @Y7} S0 gl e A= 5§kg QUch. ¥l AFzte] A7}

]
lgkg oletdl, W9 BAL B ke 91| F5HALL.

1o

6 5 4 2 2
-k -k -k 2—k 1-k
@39g @39g @39g @9g @9g



— [

o

1=

®

3
12
®5

1
-
®5



1
Aol BRAL 29 kg Y.

Fotd 2 kg7l oL

N 2 20
o 60% ke ® 60%1{ ® 637 ke
@ 632 k © 6153 ke



olJ
N
o
iz}
ol
=
uy

r

fife)

o e Afgo] 1 relA] 7

of
<
T
e
"X
. O
T E
T

TR
T A
Q@ ©
~ S+ R
TR
T
0 @



7. a2 AXtste] AT Azigte] BAjst £ R e Prfelx] oA
2.




©) 1§cm

— Ccimn
—Ccm

@1
® 2

16
@ gcm
@ 1-cm






Aee dad e 1% A7k, 950 2% A7 5

Uttt 48 do A7 TV & B A|7HS L5HA Q.

Rt A7t



1 @771k o7t of

9

o=

11.

_ 3 =
S el 52 kmE, B gl

w7}

5t

D% 9 km7}t 53] F

S
-

ol ddof w7} o] F Ftoll 2% 712

km



12. A2olu] Fol A sfmrtx o] #ee 1§km o]3, stolA ©A|=7}
9] Az zgkm AU}, ALy HolA SR A o=}

18] Ags 9 km AA] FHA 2.

B e km



13.

12
FRE 1L EAEY 1

AA] F5HA 2.

aa: L

2
‘L7
18 f

Hoke

Ut A& 6

o
T

_04

oF

o

[e]
-

2L

=



14, ofm 2ol 52 & elofof & A& oo} ALY 6 o] U

Utk o] wf of 5 FSHA L.

D L
=%



1 14 1
1017410 em, 312 can el 27019 28 €151EI 6. e} Hi5)

oh B2 9 o 2 anvt AGEA T2,

15.

N

= cm



16.

40

WAE 233 ke 3L, Bl AAE T keZrTh 71

A A = F-okA L,

kg



17. 7122 Zol7h 122 em , 2] 201792 em Q1 AA2Hg] A

o}, 7ho] Zoliz A|20] Aolurt B em H 717 T L

B e



18. of| o4 27 & WoF & A2 TRafel clapAel 65 7t 5

Ut ofE S elukelA] TahAl L.

D L
=%



SHA 2.

.;L

¥

D
=%



